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ZAPISNIK 

sa 37. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

12. aprila 2018. godine 

 

             Sjednica je počela u 14 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić  i 

Adrijan Vuksanović. 
             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Miodrag 

Raduunović, kao zamjena člana Odbora, poslanika Bogdana Fatića.  
               Shodno članu 67 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao generalni sekretar 

Skupštine Crne Gore. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović, samostalna 
savjetnica III  i Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

Dnevni red 

 - RAZMATRANJE REALIZACIJE PREPORUKA DRŽAVNE REVIZORSKE INSTITUCIJE IZ 
KONAČNOG IZVJEŠTAJA O REVIZIJI GODIŠNJEG FINANSIJSKOG IZVJEŠTAJA SKUPŠTINE 
CRNE GORE ZA 2016. GODINU, IZ NADLEŽNOSTI ADMINISTRATIVNOG ODBORA - 

      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je da je Administrativni odbor, na 20. sjednici, održanoj 
5. novembra 2017. godine, utvrdio predlog mjera koje se odnose na preporuke 3, 5 i 9 Državne revizorske 
institucije, iz Konačnog izvještaja o reviziji Godišnjeg finansijskog izvještaja Skupštine Crne Gore za 2016. 
godinu. Dvije mjere su realizovane, dok treća mjera koja se odnosi na donošenje odluke kojom se uređuju 
pitanja naknade troškova za dnevnice za dolazak poslanika na sjednice Skupštine i radnih tijela nije 
realizovana. Istakao je, da će se donošenjem odluke urediti pitanja naknade troškova za dnevnice za 
dolazak poslanika na sjednice Skupštine i radnih tijela, u skladu sa preporukama DRI, a poštujući obim 
prava koja poslanici po ovom pitanju kontinuirano ostvaruju. Odlukom je predloženo da poslanici koji 
imaju prebivalište van Podgorice nastave da ostvaruju pravo na dnevnice za dolazak na sjednice 
Skupštine i njenih radnih tijela u iznosu od 20% obračunske vrijednosti koeficijenta koji utvrđuje Vlada 
Crne Gore. 
     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika ZA – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i 
Miodrag Radunović, zamjena člana Odbora) donio Odluku o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak 
poslanika sa prebivalištem van Podgorice na skupštinska zasijedanja. 
     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 15 sati. 

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, april 2018. godine. 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela      

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

      Alma Jašarović 


